
27 くらしの水

設問１：京都の上下水道は、安全で安心していつでも利用できる。
設問２：大雨が降っても、身近な地域で浸水の被害は起こって

いない。
設問３：京都の河川は水がきれいで、水辺に親しみやすい。
設問４：水道水がおいしくなるなど、京都の上下水道サービスは

向上している。
設問５：京都の上下水道は、経営が安定しており、将来も安心して

使い続けることができる。
設問６：水や水辺環境が大切にされるなど、水と共に生きる意識

が高まっている。
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高年層女性
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そう思う どちらかというとそう思う どちらとも言えない 無回答 どちらかというとそう思わない そう思わない

（１）生活実感（世代別・性別）
設問１：京都の上下水道は、安全で安心していつでも利用できる。

全130問の
平均値
42.6％

過去3年分の本
設問の平均値

76.9％

本設問の市
全体の平均値

81.5％
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西京区
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そう思う どちらかというとそう思う どちらとも言えない 無回答 どちらかというとそう思わない そう思わない

（１）生活実感（居住区別）
設問１：京都の上下水道は、安全で安心していつでも利用できる。

全130問の
平均値
42.6％

過去3年分の本
設問の平均値

76.9％

本設問の市
全体の平均値

81.5％
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高年層男性

(120)

高年層女性

(151)

そう思う どちらかというとそう思う どちらとも言えない 無回答 どちらかというとそう思わない そう思わない

（１）生活実感（世代別・性別）
設問２：大雨が降っても、身近な地域で浸水の被害は起こっていない。

全130問の
平均値
42.6％ 過去3年分の本

設問の平均値
73.8％

本設問の市
全体の平均値

53.0％
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そう思う どちらかというとそう思う どちらとも言えない 無回答 どちらかというとそう思わない そう思わない

（１）生活実感（居住区別）
設問２：大雨が降っても、身近な地域で浸水の被害は起こっていない。

全130問の
平均値
42.6％

過去3年分の本
設問の平均値

73.8％

本設問の市
全体の平均値

53.0％
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中年層女性
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高年層男性

(106)

高年層女性

(160)

そう思う どちらかというとそう思う どちらとも言えない 無回答 どちらかというとそう思わない そう思わない

（１）生活実感（世代別・性別）
設問３：京都の河川は水がきれいで、水辺に親しみやすい。

全130問の
平均値
42.6％

過去3年分の本
設問の平均値

64.2 ％

本設問の市
全体の平均値

67.8 ％
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そう思う どちらかというとそう思う どちらとも言えない 無回答 どちらかというとそう思わない そう思わない

（１）生活実感（居住区別）
設問３：京都の河川は水がきれいで、水辺に親しみやすい。

全130問の
平均値
42.6％ 過去3年分の本

設問の平均値
64.2 ％

本設問の市
全体の平均値

67.8 ％
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高年層女性

(151)

そう思う どちらかというとそう思う どちらとも言えない 無回答 どちらかというとそう思わない そう思わない

全130問の
平均値
42.6％

過去3年分の本
設問の平均

50.1％

（１）生活実感（世代別・性別）
設問４：水道水がおいしくなるなど、京都の上下水道サービスは向上している。

本設問の市
全体の平均値

51.6％
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そう思う どちらかというとそう思う どちらとも言えない 無回答 どちらかというとそう思わない そう思わない

（１）生活実感（居住区別）
設問４：水道水がおいしくなるなど、京都の上下水道サービスは向上している。

全130問の
平均値
42.6％

過去3年分の本
設問の平均値

50.1％

本設問の市
全体の平均値

51.6％
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そう思う どちらかというとそう思う どちらとも言えない 無回答 どちらかというとそう思わない そう思わない

全130問の
平均値
42.6％

過去3年分の本
設問の平均値

58.3％

（１）生活実感（世代別・性別）
設問５：京都の上下水道は、経営が安定しており、将来も安心して使い続

けることができる。

本設問の市
全体の平均値

63.1％
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そう思う どちらかというとそう思う どちらとも言えない 無回答 どちらかというとそう思わない そう思わない

（１）生活実感（居住区別）
設問５：京都の上下水道は、経営が安定しており、将来も安心して使い続

けることができる。

全130問の
平均値
42.6％

過去3年分の本
設問の平均値

58.3％ 本設問の市
全体の平均値

63.1％



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

(553)

若年層男性

(37)

若年層女性

(73)

中年層男性

(60)

中年層女性

(112)

高年層男性

(120)

高年層女性

(151)
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平均値
42.6％

過去3年分の本
設問の平均値

50.5％

（１）生活実感（世代別・性別）
設問６：水や水辺環境が大切にされるなど、水と共に生きる意識が高まって

いる。

本設問の市
全体の平均値

47.1％
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そう思う どちらかというとそう思う どちらとも言えない 無回答 どちらかというとそう思わない そう思わない

（１）生活実感（居住区別）
設問６：水や水辺環境が大切にされるなど、水と共に生きる意識が高まって

いる。
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